



Утверждаю
Директор ОБУССОКО
«Детский дом «Надежда»
Е.И. Таценко
«19» марта 2021г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о месячнике охраны труда и безопасности в областном бюджетном учреждении стационарного социального обслуживания Курской области «Железногорский детский дом-интернат «Надежда»

1. Общее положение

Месячник охраны труда в областном бюджетном учреждении стационарного социального обслуживания Курской области «Железногорский детский дом-интернат «Надежда» способствует улучшению состояния условий труда, технике безопасности, санитарии, пожарной безопасности, проверку нарушений и отклонений от требований стандартов, правил, норм, инструкций и других нормативных документов по охране труда и принятию мер по доведению до норм, а также обучению персонала правилам охраны труда и технике безопасности.

2. Цели и задачи

- Пропаганда охраны труда
- Предупреждение случаев травматизма и профессиональной заболеваемости
- Улучшения обеспечения работников сертифицированными средствами индивидуальной защиты
- Оптимизация организации санитарно-бытового и лечебно-профилактического обслуживания сотрудников учреждения
- Повышение соблюдения сотрудниками установленных правил и норм в части обеспечения безопасности на рабочем месте
- Реального улучшения условий труда работников и выявлению недостатков.

Задачами месячника являются активизация деятельности организации, направленной на полную реализацию прав сотрудников в области охраны труда, повышение ответственности руководителей и специалистов за обеспечение здоровых и безопасных условий труда.

3. Организация проведения месячника по охране труда

Месячник охраны труда в ОБУССОКО «Детский дом «Надежда»

проводится с 01.04.2021г. по 30.04.2021г. Организационная работа по подготовке и проведению месячника по охране труда возлагается на ответственного по охране труда и комиссию по охране труда. Ответственный по охране труда совместно с комиссией по охране труда разрабатывает, затем утверждает руководителем учреждения график проведения месячника по охране труда.

В период проведения месячника ответственный по охране труда информирует членов комиссии о состоянии охраны труда и техники безопасности, о ходе выполнения мероприятий по улучшению условий охраны труда, отраженных в коллективном договоре по охране труда. В ходе проведения обследования учреждения проверяется наличие технической документации, техническое состояние здания, сооружений, наличие средств защиты сотрудников, соблюдение сотрудниками правил и инструкций по охране труда и технике безопасности.

В месячник по охране труда проверяется выполнение мероприятий по охране труда, предусмотренных коллективным договором, результатами расследования несчастных случаев, а так же улучшение условий охраны труда сотрудников. В проведении обследования принимают участие члены комиссии по охране труда, председатель СТК.

По окончании обследования подводятся итоги проведения месячника по охране труда и составляется акт, в котором дается оценка состояния охраны труда в учреждении (хорошее, удовлетворительное, неудовлетворительное)

По итогам проведения месячника по охране труда в учреждении принимается решение.

4. Формы проведения месячника по охране труда.

Формами проведения месячника по охране труда могут быть семинары, совещания, беседы по вопросам охраны труда, контроль, рейды по проверке охраны труда, различные конкурсы, выставки, разного вида мероприятия с детьми по основам жизнедеятельности и т.д.